

奖优罚劣!

## 蒸湘区:以“绩效考评”提升“机关效能”

本报讯 (通讯员 尹建军 陆意 记者 唐翔)近年来,蒸湘区在目标绩效管理和考核方式上不断探索创新,进一步通过了《2018年全区目标绩效管理补充规定》,将考核结果与干部的经济待遇直接挂钩,打破了机关绩效“大锅饭”的局面,让干部干事的业绩高下立见。

### 石鼓区纪委监委: 每周五下午 集中“充电”

本报讯 (记者 谭晓波) 继上半年的“铸剑工程”“全员培训”后,石鼓区纪委监委再一次擂响了全员培训的战鼓。近期,为进一步增强执纪监督的“软实力”,抓好纪检监察干部全员培训工作,石鼓区纪委监委定于八月起每周五下午组织全区100余名纪检监察干部集中依次学习中央纪委国家监委印发的首批17门纪检监察干部培训课程。

据悉,该区纪委监委将以此次全员集中培训为契机,坚持以考促学、以学促用,适时开展“全员大比武”、业务知识测试等活动,做到学有所获、学有所成,促进纪检监察干部学习的积极性、主动性,打造“最强执行力机关”。截至目前,共开展“全员大比武”1次,覆盖103人,知识测试2次,覆盖全区纪检监察干部200余人次。



### 图片新闻

8月20日上午10时,南岳飞拉达基地地表温度已超过40℃,在日本东京消防厅退休专家长泽老师手把手的指导下,南岳山岳救援队全体队员冒高温,苦练救援技能。  
■通讯员 廖欣娅 邓前程 摄

## 衡东:农村劳务经纪人培训班开班

本报讯 (通讯员 刘星野 记者 谭晓波) 近日,衡东县农村劳务经纪人培训班开班。培训班学习和解读了《衡东县农村劳务经纪人管理暂行办法》,对就业扶贫信息系统操作进行了业务辅导。

据介绍,农村劳务经纪人是指由本人申请、相关部门认定,在县域一定范围内为农村劳动力提供各类就业服务的个人,主要承担农村劳动力就业信息,开展职业介绍,宣传落实就业政策特别是扶贫政策等各项任务。

此前,为强力推进就业创业工作,该县县委县政府制定出台了《衡东县进一步促进就业工作十五条措施》。在此背景下,该县建立农村劳务经纪人队伍,为农村劳动力转移就业提供常态化服务。

## 综合

责编/伍施施 校对/曾诚 版式/许宏亮

ZONG HE

## 规范乘车秩序 传递文明火炬

### 市公交集团在12个公交枢纽站场开展文明乘车活动

本报讯 (记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞) 记者自市公交集团了解到,为规范市民乘车秩序,传递文明火炬,自昨日起,市公交集团在高铁衡阳东站、衡阳火车站及市中心汽车站等12个公交枢纽站场,开展文明乘车活动,市公交集团志愿者在现场维持秩序,引导乘客排队上下车、车厢内文明让座,不吸烟、不乱扔垃圾,营造温馨和谐有序的乘车环境。

昨日下午,记者在市中心汽车站公交枢纽站看到,越来越多的乘客能自觉排队,在身穿“衡阳群众”红马甲的志愿者的引导下有序上车。“欢迎您乘坐衡阳公交,请给老人、孕妇和行动不便的乘客让座。”公交集团志

愿者的一个微笑、一句亲切的问候,让旅游归来的市民王先生感慨万千:“衡阳公交车越来越干净卫生,司机说话也越来越礼貌,看见公交集团志愿者的文明素质越来越高,真的很高兴。”

市公交集团有关负责人告诉记者,希望通过开展文明乘车活动,将文明

火炬传递至衡阳的每一条公交线路,真正使公交成为城市最靓丽的文明名片。



8月20日下午,记者在衡阳大道珠晖区段的市妇幼保健院新址工地看到,抑尘设备开放,进出的渣土车冲洗得干干净净,做到了不让泥土带出工地。  
■记者 陈太仰 摄

X 向不文明行为说“不”

### 人行通道 成了果蔬晾晒场

位于天马山南路,亟待规范整治

本报讯 (记者 胡亚华) “道路原本狭窄,却被五花八门的果蔬挤占,黄瓜、花生‘排排晒’!”连日来,天马山南路居民致电本报热线反映,人多道窄的天马山南路被各式各样的晾晒果蔬挤占,公共人行通道成了私家晾晒场,横七竖八的果蔬越晒越多,过往路人无奈绕道而行,人来人往“乱象”亟待规范。

昨日下午,在天马山立交桥西侧、天马山南路9号附近路段,记者看见人行道上晾晒着南瓜籽、红尖椒、黄瓜、花生、枇杷等五花八门的果蔬,有的盛装在塑料盆内,有的则直接在地上晾晒,还散发出呛人刺鼻的异味,过往行人纷纷掩鼻绕道而行。记者粗略计算,约40米长的人行通道上晾晒的果蔬多达8处。天马山南路居民刘告诉记者,“这些果蔬大多系沿街店铺业主晾晒的,交通高峰时段,人多道窄,行人无奈绕走机动车道。”当地群众呼吁,希望有关部门应加大巡查力度,坚决查处这种挤占公共通道违规晾晒行为,还道于民。

### 常宁市洋泉镇杉树村

## 60多户村民厕所“更新换代”

本报讯 (通讯员 尹一珺 记者 谭晓波) 近日,常宁市洋泉镇杉树村在“厕所革命”中结合实际,以党员干部带头改,村民也就吃了定心丸。

火热的太阳下,村民廖兴辉正忙着为自家新房修建厕所。廖兴辉告诉记者,如今厕所“更新换代”,不仅有1000元补贴,还能拿上一份工资。这样的好事大家肯定拥护。廖兴辉的兄弟

他正在改厕的村民家中看一看,搭把手。

党员干部带头改,村民也就吃了定心丸。火热的太阳下,村民廖兴辉正忙着为自家新房修建厕所。廖兴辉告诉记者,如今厕所“更新换代”,不仅有1000元补贴,还能拿上一份工资。这样的好事大家肯定拥护。廖兴辉的兄弟

廖兴迪已经在20天前就将厕所改建好,室内淋浴、脸盆设施一应俱全。

杉树村在“厕所革命”中发动村干部、党员、组长带头改造标准样板,以示范引领全村,并组织本村泥水工成立专业班子,统一按标准进行安装护砌,既确保了质量,又充分调动了群众积极参与。目前已经完成60多户厕所改造。

### 衡南

## 一批优秀医务工作者受表彰

本报讯 (通讯员 曹梨 康康 泽记者 周瑞华) 8月19日晚,衡南县举行第二届“中国医师节”庆祝表彰大会,20名“医德医风标兵”,10名“最美乡村医生”及10户“五好家庭”在会上受到表彰。

近年来,该县始终坚持将“健康衡南”建设摆在优先发展的位置,切实加大卫生健康基础设施投入,不断强化医疗人才队伍建设,深入推进“分级诊疗”建设,健康扶贫以满分通过省考核,农村适龄妇女“两癌”免费筛查被评为全省先进,县人民医院荣获“全国节约型公共机构示范单位”“省改善医疗服务行动示范医院”,并在全市率先通过二甲医院复评。

### 祁东

## 河洲镇开通“掌上课堂”

本报讯 (通讯员 陈成 胡春雷 记者 唐翔) “叮咚!”每天早上8时,祁东县河洲镇党委书记刘康柏都会准时在该镇党建工作微信群推送一条链接信息,镇、村党员干部应声打开手机、点击链接集体“充电”。这个“掌上课堂”是该镇加强党员干部教育引导,活化理论学习的一个方式,让党员干部学得轻松,学得自在,学得明白。

刘康柏到河洲镇履新后,通过2个月的走访了解,发现大部分党员干部都在各条战线开展工作,虽然日常“三会一课”落实到位了,但“三会一课”的空档期,难以集中开展理论学习。如

何让党员干部既能抓好业务工作,又能经常性接受最新理论、先进思想的熏陶和洗礼?于是,刘康柏每天早、晚给党建工作群推送一条理论知识链接信息,成为河洲镇党建工作群的“定时闹钟”,党员干部准时打开“掌上课堂”接收信息,认真学习先进理论。

河洲镇相关负责人表示,“掌上课堂”推送的链接,既有习近平总书记的重要讲话精神,也有图文并茂的重磅新闻;既有廉洁警示教育记录片,也有修身养性的励志文章……信息资源丰富且紧贴党员干部思想需要,是实实在在的“精神之钙”,是励志立信的“思想营养”。

## 夫唱妇随 倒卖居民身份证信息

二人因涉嫌侵犯公民个人信息,被衡山县检察院提起公诉

本报讯 (通讯员 旷巍 唐佳) 为牟利夫妻二人夫唱妇随,大肆购买公民身份证信息进行倒卖。近日,衡山县人民检察院以涉嫌侵犯公民个人信息罪对刘某、曹某某提起公诉。

2017年6月,刘某、曹某某夫妻二人通过网络QQ群了解到可以购入公民身份证信息倒卖获利,遂产生在网络上贩卖公民身份证信息牟利的想法。曹某某通过网络购买了2000套公民身份证信息,刘某在网上找人制作用于贩卖公民身份证信息的网站,二人将2000套公民身份证信息给网站制作者上传到网站上,并在网站留下微信、支付宝二维码的付款方式。

夫妻二人还根据公民身份证信息完整程度不同将公民身份证信息分类标价为3元、5元、10元(3元是个人身份证的正反面,5元是手持身份证件的照片加身份证正反面,10元是高清手持身份证件照片加身份证正反面)。购买人需要先在网站上注册会员,然后选购自己需要的公民身份证信息,通过支付宝和微信二维码扫码付款,便可在网站上直接下载公民身份证信息。

同年12月,网址被查封后,刘某又找人重新制作网站,并在网站上留下客服QQ,同时注明购10套数量或者数额达到前款第三项至第八项规定标准十倍以上的……

以上身份证信息的可添加客服QQ购买。重操旧业后夫妻二人就贩卖中问题解答和网站日常维护等进行了明确分工。截至案发,公安机关在侦查中根据调取支付宝账号交易流水,显示二人通过贩卖公民个人信息收款共计71785元,已达到侵犯公民个人信息罪中情节特别严重。

### 检察官释法

《中华人民共和国刑法》第二百五十三条之一,违反国家有关规定,向他人出售或者提供公民个人信息,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

《最高人民法院、最高人民检察院关于办理侵犯公民个人信息刑事案件适用法律若干问题的解释》(法释[2017]10号,20170601)第五条,非法获取、出售或者提供公民个人信息,具有下列情形之一的,应当认定为刑法第二百五十三条之一规定的“情节严重”:……(七)违法所得五千元以上的……实施前款规定的犯罪,具有下列情形之一的,应当认定为刑法第二百五十三条之一第一款规定的“情节特别严重”:……(三)数量或者数额达到前款第三项至第八项规定标准十倍以上的……

## 投机取巧 微信群里开赌场

蒸湘区一男子因此被检察院提起公诉

本报讯 (通讯员 李玉珍 刘怡衡) 在微信应用越来越广泛的今天,微信群方便了人与人的沟通交流,但有不法分子投机取巧,利用微信平台实施违法犯罪行为。近日,蒸湘区人民检察院以开设赌场罪对犯罪嫌疑人段某提起公诉。

2017年8月,迷恋上微信群打字的段某用自己的两个手机号,先后创建“字牌朋友圈”和“麻将朋友圈”两个微信群,以人拉人的方

式吸收不特定人进群,不断扩大规模,高峰期达到了200多人参与微信群赌博。

为了躲避腾讯公司的网络稽查和不断封号,段某每天设立临时微信群,在其两个微信群内发布进群二维码,让群友扫码进入参与赌博。段某以每局固定的金额收取房费,或由赢钱最多的参赌人员按照之前的约定在群里发微信红包。截至案发,段某通过其妻与自己的微信号共收取赌资3万多元。